

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

г. Ленинград

от

24 ИЮН 1959

ТАНЦЫ СТАВИТ Н. С. НАДЕЖДИНА

Несколько лет назад участники хореографической студии Дворца культуры имени А. М. Горького обратились с просьбой к руководителю ансамбля «Березка» Н. С. Надеждиной поставить на самодеятельной сцене один из русских народных танцев. Согласие было получено. Так родилась русская пляска «Воротца». Танец и сейчас в программе коллектива, он пользуется неизменным успехом у зрителей.

Недавно, когда ансамбль «Берез-

ка» снова приехал в наш город, самодеятельные артисты опять встретились с Н. С. Надеждиной. Было решено, что она поставит здесь еще один танец — стремительную, веселую «Карусель». На протяжении двух недель во Дворце культуры шли репетиции. На днях работа завершена. Репертуар самодеятельной студии пополнился еще одним интересным номером, который в скором времени будет показан ленинградцам.